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Aşağıdaki sorularımın Ticaret Bakanı Sayın Ömer BOLAT tarafından Anayasanın 98’inci,

TBMM içtüzüğünün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak yanıtlaj^masını
saygılarımla arz ederim.

Av.Dr.M. Sezgin TANRIKULU

Diyarbakır Miiletvekiii

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Sayın Cevdet YILMAZ ve Hazine ve Maliye Bakanı Sayın Mehmet
ŞİMŞEK, 13 Mayıs 2024 tarihinde Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde “Kamuda Tasarruf ve

Verimlilik Paketi”ni Kamuoyuyla Paylaşmıştır. Kamuda Tasarruf ve Verimlilik Paketi

kapsamında, ihtiyaç fazlası ve ekonomik ömrünü tamamlamış kamu taşıtlarının tasfiye

edilmesine yönelik bir çalışma başlatılmış ve Özelleştirme İdaresi Başkanlığı (ÖİB) kamu
kurumlan adına taşıt ve iş makinelerinin satış işlemleriyle yetkilendirilmiştir. Bu kapsamda
Ticaret Bakanlığı ile iş birliği yapılarak "www.eihale.gov.tr" internet sitesi üzerinden açık

artırma yöntemiyle ihalelerin gerçekleştirileceği belirtilmiştir . Tasarruf tedbirleri kapsamında
kamu araçlarının satışına ise 2025 yılı Ocak ayında başlanmıştır.

Bu bağlamda;

1. Kamuda ihtiyaç fazlası ve, ekonomik ömrünü tamamlamış toplam kaç adet taşıtın Kamuda
Tasarruf ve Verimlilik Paketi kapsamında satılması planlanmaktadır ?

2. Satışlardan elde edilecek gelirlerin kullanımı konusunda yapılan planlamanın ana başlıkları
nelerdir?

3. 2025 Şubat ayı sonu itibarıyla kamu kurum ve kuruluşlarından Özelleştirme İdaresi
Başkanlığı’na iletilen araç satış taleplerinin kamu kurum ve kuruluşlarına göre dağılımı nedir ?

4. 2025 Şubat ayi sonu itibarıyla kamu kurum ve kuruluşlarından Özelleştirme İdaresi
Başkanlığı’na bildirilen araç satış taleplerinden kaçı ihale sürecine alınmıştır?

5. Gerçek ve tüzel kişilerin "www.eihale.gov.tr" sitesi üzerinden katılacağı ihalelerde şeffaflık ve

rekabetin sağlanması adına alınan önlemler nelerdir?

6. Satış sürecinin tümüyle tamamlanması için belirlenen tarih veya tarih aralığı nedir ?

7. Satış sürecinin tümüyle tamamlanması ile elde edilecek toplam gelir tutarının kaç Türk lirası

olarak gerçekleşmesi planlanmıştır ?

8. Kamu taşıtlarının satışı sonrası ilgili kurum ve kuruluşların ihtiyaçlarını karşılamak üzere
yeniden araç alımı yapıp yapmayacağına ilişkin bir düzenleme var mıdır? Kamuda tasarruf

sağlamak adına bu konuda alınan tedbirler nelerdir?

9. Kamu taşıtlarına olan talebin yüksek olması beklenmektedir. İhale sürecinde haksız rekabetin

önlenmesi ve kamu yararının korunması adına alınan tedbirler nelerdir?


